Служба по контролю и надзору в сфере образования Иркутской области

Итоговая контрольная работа по математике
Учени…  5 «___» класса МОУ СОШ __________________________________

Фамилия имя _____________________________________________________

2 вариант

1. Значение выражения  (33 - 22) ∙ (42 – 15)  равно:

а) 16       

б) 23         

в) 5    

2. Определи координату точки С.                                                                        
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3. Среди трех величин   10 дм 25 см;   13,2 дм;    1м 2дм 3см  наименьшей является:   
а) первая   

б) вторая     
в) третья.  

4. Выдели из дроби целую часть: 
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5. Равенство    
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      верно, если р равно:                                            а) 
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б) 4
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6. Корень уравнения 2,7х + х + 3 = 14,1  это число:                                              а) 3           

б) 4,2           
в) 4 
7. Округли число 37,387 с точностью до сотых                                                а) 37,38          
б) 40,39      

в) 37,39 
8.  Частное чисел 96,4 и 4 меньше произведения чисел 13,4 и 2,8 на:                а) 12,37        
б) 13        

в) 13,42.

9. Укажи число, которое является  решением неравенства 

36,18< к <37,1
а) 37,05    

б) 36,179     
в) 37,12 

10. Запиши в виде десятичной дроби  50 % :                                                    а) 
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б) 0,5        

в) 
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11. В состав товарного поезда входят 10 цистерн, что составляет 
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  всех вагонов. Сколько всего вагонов в поезде?                                                                               а) 23       

б) 46        

в) 28

12. Первое число равно 5,2. Второе число составляет 40% первого числа. Найди разность этих чисел                                                                           а) 2,08    

б) 3,28     

в) 3,12         

13. Из двух пунктов, расстояние между которыми 21,3 км, одновременно навстречу друг другу выехали два велосипедиста и встретились через 0,6 ч. Найди скорость второго велосипедиста, если скорость первого 14,2 км/ч?                                                                                                  Решение:__________________________________________________ __________________________________________________________  __________________________________________________________ __________________________________________________________             Ответ:____________________________

14. Из двух одинаковых квадратов сложили прямоугольник. Периметр одного квадрата равен 22,4 м. Площадь получившегося прямоугольника равна:                                                                                        а) 31,36 м2         б) 62,72 м2         в) 64,72 м2
15. Используя цифры 1 2 3 4 5 6 7 8 каждую по одному разу, придумайте два таких четырехзначных числа, чтобы их разность была наименьшей

Ответ:_____________________________________
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